

《环球时报》批马斯克助长冠病病毒 从中国实验室泄露理论

中美关系紧张之际，中国官媒《环球时报》撰文点名特斯拉和推特老板马斯克，称他助长了冠病病毒是从中国武汉病毒研究所泄露的理论。

《环球时报》官方微信公号 and 微博星期二（2月28日）发布的这篇评论文章，由以犀利批评美国而著称的“耿直哥”撰写，题为《马斯克，你这是在砸中国的锅吗？》，截至目前在两个平台已获得几十万的阅读量。

文章称，美国的那些敌视中国的政治势力，又重新炒作了冠病病毒是中国

武汉病毒所泄露的谣言”，并指马斯克近期在推特上参与讨论的言论，是在“栽赃”武汉病毒研究所。

文章截取了简介是“独立公民记者”的推特用户的推文，推文称美国传染病学专家福奇（Anthony Fauci）资助了武汉实验室，对美国国会撒了谎，并说“现在FBI和能源部都得出了冠病病毒来自武汉实验室的结论，这是不是意味着福奇资助了新冠病毒的研发？”

马斯克转发了这条推文，并写道：“他是通过‘生态健康联盟’（EcoHealth）

这个中间组织做的。”

资料显示，“生态健康联盟”是一个美国研究组织，获得美国国立卫生研究院的款项。这个组织此前曾与武汉病毒研究所进行过合作，组织主席也在2021年初与世界卫生组织一起考察过武汉病毒研究所，并得出了病毒并不来自实验室的结论。

《环球时报》文章还说，这不是马斯克第一次掺和冠病来源议题，称他在去年12月多次发帖，“顺着美国右翼阴谋论者那套‘福奇资助了武汉病毒所搞出新冠病毒’的荒唐逻辑，要

求处决‘隐瞒真相’的福奇”。

文章还指，虽然马斯克的言论只是攻击福奇，没有直接点名中国，但他所转载的帖文几乎都在将冠病病毒的来源和中国挂钩。同时，马斯克的这些言论还被那些敌视中国的美国右翼和反华媒体不断用作了“栽赃中国的素

材”。据美国《华尔街日报》报道，美国官员上月底说，美国能源部根据新的情报对冠病溯源问题得出的结论是，冠病病毒从中国实验室意外泄漏的可能性最大，但美国情报界对冠病源头的看法依然意见分歧。”

来源：联合早报



我们回来了！——华侨大学 各国留学生陆续返校侧记(上)

2月17日，来自马来西亚的工商管理学院2019级学生陈玠霓时隔三年再次回到华园。久别重逢，陈玠霓对华园依旧感到非常亲切：“回来了，真的很高兴！”

随着国家防疫政策调整优化，华侨大学来自各国的留学生陆续踏上返校之旅。据不完全统计，自2022年9月至今，共有近600名留学生结束与老师、同学们的“网友时间”，先后返校与之线下相聚。

学校高度重视留学

生返校工作，从返华学习签证申办、登机前的健康核查评估，到入校后的接驳入住、各项学习生活物资准备和各项手续办理，相关部门与学院持续关注并提供帮助，细致了解同学们的需求和困难，为大家顺利返校保驾护航。

心怀梦想，远道而来。这些留学生中，有刚入学的大一新生，也有久别华园的准毕业生们。虽然来自不同国家，讲着不同的语言，但他们都共同表达了对华园的思念和对校园生

活的期待。

陈玠霓：留华就业，把握校园时光

因为新冠肺炎疫情影响，陈玠霓只有大一在学校学习、生活了一段时间，后来便与老师、同学们成为了“网友”，进行长时间的线上学习。远程学习过程中，陈玠霓遇到过时差、网络波动、缺少互动等各种各样的问题，由此她非常感谢老师、同学们对自己的帮助：“同学们都非常认真，课后会热心地帮助我标记相关的重

点。”

三年未能回到华园，周围环境的变化也让陈玠霓心生感慨：“三年的时光改变了很多

东西，再次见面感觉一切都既熟悉又陌生。很遗憾自己没能好好地体验校园生活、参加各类活动，没能去其他大学

